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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el sábado, 3 de abril de 2021, 18:52

Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 3 de abril de 2021, 19:20

Tiempo
empleado

28 minutos 1 segundos

Puntos 19,00/20,00

Cali�cación 9,50 de 10,00 (95%)

En cuanto a las lesiones pre-malignas del área de cabeza y cuello

Seleccione una:

a. Las de la orofaringe asociadas al VPH son totalmente desconocidas 

b. Se conocen las lesiones pre-neoplásicas de la orofaringe asociadas al VPH

c. Se desconocen las lesiones pre-malignas de la cavidad oral

d. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

Cuál de las a�rmaciones es correcta

Seleccione una:

a. Se recomienda la detección de anticuerpos E6 frente al VPH16 para la monitorización de pacientes diagnosticados
de carcinoma escamoso de orofaringe asociado al VPH

b. Se está utilizando la detección de VPH-ADN en enjuague-gárgaras orales para la detección precoz del carcinoma
escamoso de orofaringe asociado al VPH

c. Se recomienda la detección de anticuerpos L1 o E6 frente al VPH16 para la detección precoz de carcinoma
escamoso de orofaringe asociado al VPH

d. No existe en la actualidad ningún biomarcador viral (VPH) para el que se recomiende su uso como prevención
secundaria y/o terciaria del carcinoma escamoso de orofaringe asociado al VPH 

Respuesta correcta

Los factores que se asocian a la infección oral por VPH son

Seleccione una:

a. Tabaco 

b. Edad

c. Comportamiento sexual

d. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

https://www.aulaeoncologia.org/
https://www.aulaeoncologia.org/my/
https://www.aulaeoncologia.org/course/view.php?id=465
https://www.aulaeoncologia.org/course/view.php?id=465&section=4
https://www.aulaeoncologia.org/mod/quiz/view.php?id=20446


Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

El tipo de VPH que se haya con mayor frecuencia en la infección oral por
VPH es

Seleccione una:

a. VPH 6

b. VPHs 6 o 11

c. VPH16 

d. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

¿Cuáles son las principales lesiones potencialmente malignas de la mucosa
oral macroscópicamente reconocibles?

Seleccione una:

a. Las displasias orales epiteliales

b. Las leucoplaquias orales y los liquen planos orales 

c. Los liquen planos orales

d. Las leucoplaquias orales

Respuesta correcta

Que se debe tener en cuenta para plantear un programa de detección
precoz de un cáncer

Seleccione una:

a. La incidencia de la enfermedad.

b. Disponer de biomarcadores con sensibilidad y especi�cidad adecuada

c. Que el programa reduzca la mortalidad y/o morbilidad

d. Todas las anteriores son correctas 

Respuesta correcta

Cuales son biomarcadores virales en estudio para la prevención secundaria
y terciaria del carcinoma escamoso de orofaringe asociado al VPH

Seleccione una:

a. Sólo detección de VPH-ADN en sangre

b. Sólo detección de VPH-ADN en enjuagues-gárgaras orales

c. Detección de VPH-ADN en enjuagues-gárgaras orales, y detección de anticuerpos E6 anti-VPH16 en sangre 

d. Sólo detección de anticuerpos E6 anti-VPH16 en sangre

Respuesta correcta



Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Si tengo un cáncer de orofaringe causado por el VPH, implica que mi
pareja también está infectada y tiene que realizar una visita extra al
ginecólogo?

Seleccione una:

a. Sí, seguramente su pareja esté infectada y debe pedir visita con el ginecólogo

b. Tener una infección oral por VPH no implica necesariamente que tu pareja la tenga ni que te haya sido in�el. No
hay necesidad de realizar una visita extra al ginecólogo, pero es importante que realice las visitas regulares
establecidas según el programa de cribado del cáncer de cuello uterino. 

c. Tener una infección oral por VPH no implica necesariamente que tu pareja la tenga, pero sí debe realizar
inmediatamente una visita con el ginecólogo para descartar

d. Sí, seguramente su pareja esté infectada y probablemente te haya sido in�el

Respuesta correcta

¿Cómo se puede alguien contagiar por VPH a nivel oral?

Seleccione una:

a. Practicando sexo oral

b. Besando en la mejilla o compartiendo bebidas con una persona infectada

c. Practicando sexo oral y también es posible que el virus pueda llegar a la boca por otras vías como un beso
profundo 

d. Compartiendo jeringuillas

Respuesta correcta

La evidencia de la e�cacia y efectividad de la vacuna contra el VPH para
prevenir la infección oral por VPH

Seleccione una:

a. Es limitada, con solo un estudio publicado que mostró una e�cacia del 93,3%

b. Es limitada, con un estudio publicado que mostró una e�cacia del 93,3% y otros tres estudios evaluando
efectividad que mostraron una reducción de la infección oral en los individuos vacunados versus no vacunados 

c. Es robusta, con un estudio publicado que mostró una e�cacia del 93,3% y otros tres estudios evaluando
efectividad que mostraron una reducción de la infección oral en los individuos vacunados versus no vacunados

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

Respuesta correcta

La estrategia de prevención primaria de los carcinomas de cabeza y cuello
asociados al VPH se basa en

Seleccione una:

a. Actualmente aún no se dispone de ninguna estrategia efectiva de prevención primaria de los carcinomas de
cabeza y cuello asociados al VPH

b. La vacunación contra el VPH 

c. El uso del preservativo

d. Las respuestas B y C son correctas

Respuesta correcta



Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

La incidencia (casos nuevos diagnosticados por 100,000 habitantes-año) de
COFs asociados al VPH

Seleccione una:

a. Están en descenso

b. Se mantienen estables

c. Están en aumento en algunos países del mundo 

d. Están en aumento en todo el mundo

Respuesta correcta

Los COFs asociados al VPH son más frecuentes en países

Seleccione una:

a. Del Sur de Europa como España

b. Del Norte de Europa y Estados Unidos 

c. Las respuestas A y B son correctas

d. De renta baja

Respuesta correcta

¿Qué posición ocupa el cáncer cabeza y cuello en cuanto a incidencia de
nuevos casos de cáncer a nivel mundial?

Seleccione una:

a. La segunda

b. La cuarta

c. La décima

d. La sexta 

Respuesta correcta

Hay un porcentaje de pacientes de COF asociado al VPH que tienen mal
pronóstico

Seleccione una:

a. Verdadero, alrededor de un 40% y aún no están bien caracterizados

b. Falso, todos tienen buen pronóstico

c. Verdadero, alrededor de un 27% y aún no están bien caracterizados 

d. Verdadero, alrededor de un 27% y están muy bien caracterizados

Respuesta correcta



Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuántos casos nuevos de carcinoma de cabeza y cuello debidos al VPH se
estima que cada año se producen en el mundo?

Seleccione una:

a. Cerca de 500000

b. Cerca de 50000 

c. Cerca de 20000

d. Cerca de 5000

Respuesta correcta

Los COFs asociados al VPH o al consumo de tabaco y alcohol…

Seleccione una:

a. Representan tumores distintos a nivel clínico y molecular pero no epidemiológico

b. Representan tumores distintos a nivel epidemiológico, clínico y molecular 

c. Representan tumores distintos a nivel epidemiológico pero no clínico y molecular

d. Son tumores que se comportan de manera equivalente

Respuesta correcta

¿Qué porcentaje de la población general está infectada por VPH a nivel oral
y qué porcentaje aclara/elimina la infección?

Seleccione una:

a. Alrededor de un 5% de la población adulta tiene una infección oral por VPH. La gran mayoría de infecciones por
VPH orales se eliminan en uno o dos años sin presentar síntomas ni lesiones

b. Alrededor de un 10% de la población adulta tiene una infección oral por VPH. La gran mayoría de infecciones por
VPH orales se eliminan en uno o dos años sin presentar síntomas ni lesiones 

c. Alrededor de un 5% de la población adulta tiene una infección oral por VPH. Aproximadamente la mitad de las
infecciones por VPH orales se eliminan en uno o dos años sin presentar síntomas ni lesiones

d. Alrededor de un 10% de la población adulta tiene una infección oral por VPH. Aproximadamente la mitad de las
infecciones por VPH orales se eliminan en uno o dos años sin presentar síntomas ni lesiones

Respuesta incorrecta.

Alguna de las lagunas de conocimiento en la historia natural de la
infección oral por VPH y sus lesiones asociadas es

Seleccione una:

a. Tener una idea de la prevalencia de gente sana con una infección oral por VPH

b. No existen lagunas de conocimiento

c. Establecer la relación causal entre el VPH y algunos carcinomas de cabeza y cuello

d. Entender cómo y en qué países está aumentando la enfermedad de cabeza y cuello asociada al VPH 

Respuesta correcta



Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

¿La PRR está causada por?

Seleccione una:

a. Por infección por VPH, tabaco o alcohol

b. Por exposición a tabaco y alcohol

c. Por infección por VPHs 6 o 11 

d. Por infección por VPH de tipo de alto riesgo oncogénico como el VPH16 o 18

Respuesta correcta

◄ M5. Preguntas y respuestas. Dudas más frecuentes planteadas en la consulta

Ir a...

Encuesta de satisfacción del curso ►

https://www.aulaeoncologia.org/mod/scorm/view.php?id=20443&forceview=1
https://www.aulaeoncologia.org/mod/feedback/view.php?id=20293&forceview=1

